



# 开发区村干部述职会上晒“干货”

## 朴素的言语道出为民干事、助村发展的“大情怀”



述职现场

25日下午,经济开发区管委会三楼会议室人气很旺,29个行政村的党支部书记、村委会主任、联村干部齐聚一堂,参加开发区召开的2017年上半年村级主职干部述职会。各村村干部代表要求在规定的5分钟之内,围绕今年上半年的党建工作、重点工作、群众反映强烈的民生工作以及对开发区的意见及建议等方面公开上台述职。

记者 徐敏

### 述职发自肺腑 道出村情与民意

今年刚好是村两委换届年,上台述职的村干部中既有连任多届的老干部,也有新官上任的生面孔。但他们都用朴素的言语道出了为民干事、助村发展的“大情怀”。

杜山头村村支书周红权汇报了换届以来开展的党建、拆违、处理遗留问题、壮大村集体经济、开展环境整治等工作的进展。下半年,该村将组建村级消防站,抓好消防安全。同时将围绕美丽乡村建设,开展环境整治,危旧房综合治理,抓好乱堆乱放清理、门前三包、街角小品、垃圾分类等工作。

作为新上任的村支书,真心想给村里做一些实事,我要向优秀的书记学习,并向先进村靠

拢。周红权向与会村干部道出新人的心声,还写了一首打油诗与大家共同勉励:做人实际不去骗,脚踏实地才是真;干部心齐气势强,大事难事一扫光。

换届以来,大坟山沿村村支书林中标表示每个月都有工作推进,5月份完成了村里夜市和菜场的招投标工作,为村集体增收500多万元;6月份组织学习,推进两学一做,确定党员学习教育常态化、制度化的实施方案,进行党员测评;7月份完成村农房改造中水、电、天然气管道等基础设施的设计,收取卫生费28万元,完成率超99%。

面对村里工作困难多、任务重的实际,林中标深感肩上的担

子很重,但也很有信心。他表示将在开发区党工委的领导下,继续带领村两委同心协力搞建设,继续推进五水共治、三改一拆、农房改造、环境整治等工作。

今年上半年,苏溪村村留用地开发建设取得了较大的进展,村民共缴纳土地出让金2.15亿元,村留用地股权定位抽签顺利完成,无疑给新一届村两委注入了“强心剂”。如今的苏溪村干部凝聚力强、战斗力强,无论在防汛救灾现场,还是对雨污管网建设、小微水体整治、村留用地开发后续工作的开展等方面,村干部们拧成一股绳,带头干实事。该村第一书记王紫薇在会上发自肺腑地说。

### 述职如同“打擂” 晒出实绩找差距

述职会上,开发区党工委副书记应业东针对每个村的述职情况都分别作了总结和点评,并对各村下半年工作的开展提出了方向性、政策性的意见。

记者在现场看到,这场长达近4个小时的述职会成了经济开发区村干部互相交流的平台,各村都把工作情况、工作成绩和特色工作等“干货”拿出来“晒一晒”,既晒出了实绩,也比出了差距,激发了干劲。

记者在现场感受到,这场简单的述职会更像是比武的擂台现场,村与村之间,通过同台PK“打擂”,比一比工作重视程度、推进力度、工作进度、完成速度,让那些真抓实干、成绩突出的人一展身手,激励那些成绩平平、脸红冒

汗的村干部奋起直追,在你追我赶中学习经验、补齐短板,撸起袖子加油干。

听取了各村干部的述职报告后,开发区党工委书记、管委会主任胡文建高度肯定了开发区各村上半年的工作成绩。尤其是村级组织换届之后,开发区的村干部换出了新气象、新形象、新业绩。

胡文建还充分肯定了各村在防汛救灾、拆违工作、美丽乡村建设等工作中的突出表现。在防汛救灾上,各村积极发动,党员干部、联防队员、村民代表齐心协力共同参与,体现了众志成城的力量。这也印证了那句话,大家只要群策合力、同心协力、同心同德,就没有克服不了的困难。在拆违工作上,开发区

始终坚持整村整片推进,杜山头村带头开始拆,拆出了气势,拆出了力度;在美丽乡村建设上,各村通过党建引领,紧抓美丽乡村建设,带领村民积极参与,掀起了热潮。

胡文建说,开发区作为工业经济主战场,大家要转变观念,目光放长远,狠抓机遇、准确定位、加快进度,大力推进返还地开发、农房改造等新农村建设工作。

胡文建提出,各村要立足工作节奏加快、高压态势下,重基层、抓基层的主流,守规矩、敢担当、肯做事,确保各项工作抓落实,一抓到底,抓出成效,加速产城融合,让开发区的百姓真正依靠工业而富,实现享受现代生活和现代服务的安居乐业梦。

## 精准感控 手当其冲 开发区卫生院 举办技能比武

记者 徐敏

19日晚,记者从经济开发区卫生院获悉,为提高员工的手卫生意识,小儿捏脊技能,切实将手卫生行为落实到日常工作中,有效地控制和降低院内感染的发生,充分保障员工和病人的健康,该院举办了员工技能比武活动。

比武活动分手卫生、小儿捏脊两个环节。为了力求在比赛中取得较好成绩,参加比武的医护人员都精心准备,利用业余时间加强练习,仔细揣摩其中技巧和精髓。评委现场打分,按照严格的评分标准分别评选出了手卫生和小儿捏脊的一二三等。

本次技能比武,不仅考察和巩固了卫生院医务人员医院感染防控知识的理论基础,同时也锻炼和提升了医务人员临场发挥应变能力,体现了“精准感控,预防为先”的理念,为提高医院感染管理水平、保障医疗安全起到积极的推动作用。开发区卫生院院长林惠珍说。

## 防患于未“燃” 飞神集团 开展消防演练

记者 徐敏

七月流火,连日气温的不断攀升给消防安全带来了考验。

近日,飞神集团专门举行了一场消防安全知识培训会,以提升公司消防小分队的消防技能,加强消防安全知识的普及,提高火灾疏散逃生和扑救初期火灾的能力,控制消防安全事故的发生。

在此次培训会上,飞神集团党支部专门邀请了安居消防宣传中心的专职教员为公司各事业部总经理、安全员、消防小分队队员、相关岗位员工等70余人进行授课培训。

据悉,培训的内容包含日常消防管理、火灾案例剖析、消防设备使用方法、火灾自救与逃生、居民住宅消防知识、夏季火灾隐患的防御措施等多个方面,专职教员通过PPT放映,结合真实惨烈的火灾案例向全体参训人员讲解了火灾引发的灾难性和安全防范的重要性。培训期间,专职教员还指导员工使用消防器材,进行了实际灭火操作演练(见下图)。

记者了解到,该集团下一步将结合当前防暑降温等工作,加强宣传和检查力度,严格落实安全责任,展开安全巡查,防患于未“燃”。

